EXCHANGE REGULATION

Medienmitteilung

16. April 2020

SIX Exchange Regulation AG

Hardturmstrasse 201 Postfach CH-8021 Zürich www.six-exchangeregulation.com

Media Relations: T+41 58 399 2227 pressoffice@six-group.com

SIX Exchange Regulation AG einigt sich mit Lalique Group SA

SIX Exchange Regulation AG hat sich mit der Lalique Group SA im Zusammenhang mit Verstössen gegen die Rechnungslegungsvorschriften (IFRS) im Jahresabschluss 2018 geeinigt. Die Gesellschaft hat sich im Rahmen der Einigung verpflichtet, die Mängel mit dem IFRS-Jahresabschluss 2019 zu korrigieren und eine Spende von CHF 15'000 an die IFRS Foundation zu leisten.

Lalique Group SA hat in der Geldflussrechnung des IFRS-Jahresabschlusses 2018 in Anspruch genommene Kontokorrentkredite als integralen Bestandteil den flüssigen Mitteln zugerechnet. Dies hatte zur Folge, dass der Eröffnungs- und Schlussbestand der flüssigen Mittel in der Geldflussrechnung mit einem hohen negativen Betrag ausgewiesen wurde. Dadurch waren die Veränderungen dieser in Anspruch genommenen Kontokorrentkredite in den Geldflüssen aus Finanzierungstätigkeit nicht berücksichtigt. Dieser Fehler führte zu wesentlichen Anpassungen in der Geldflussrechnung.

EXCHANGE REGULATION

Position	Betrag gemäss IFRS- Jahresabschluss 2018	Betrag nach Fehlerkorrektur	Korrektur
<u>Geldflussrechnung:</u>			
Geldfluss aus betrieblicher Tätigkeit	TEUR 9'168	TEUR 9'168	-
Geldfluss aus Investitionstätigkeit	TEUR -10'034	TEUR -10'034	-
Geldfluss aus Finanzierungstätigkeit	TEUR 4'187	TEUR -503	TEUR -4'690
Wechselkurseffekte auf flüssigen Mitteln	TEUR -454	TEUR 453	TEUR 907
Veränderung der flüssigen Mittel	TEUR 2'867	TEUR -916	TEUR -3'783
Flüssige Mittel per 01.01.	TEUR -29'316	TEUR 16'252	TEUR 45'568
Flüssige Mittel per 31.12	TEUR -26'449	TEUR 15'336	TEUR 41'785

Lalique Group SA hat sich im Rahmen der Einigung verpflichtet, den Fehler in der Geldflussrechnung zu korrigieren sowie die Anmerkungen betreffend Segmentberichterstattung, Ertragssteuern und die Angaben zu Anteilen an anderen Unternehmen zu ändern. Weiter wird die Gesellschaft gemäss der mit SIX Exchange Regulation AG getroffenen Einigung eine Spende von CHF 15'000 an die IFRS Foundation leisten.

Die von SIX Exchange Regulation AG gegen Lalique Group SA eröffnete Untersuchung im Zusammenhang mit dem IFRS-Jahresabschluss 2018 wurde mit Abschluss der besagten Einigung beendet.

EXCHANGE REGULATION

Bei Fragen steht Ihnen Julian Chan, Deputy Head Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 2508

E-Mail: pressoffice@six-group.com

SIX Exchange Regulation AG ist eines der Regulatorischen Organe der Handelsplätze von SIX. Sie erfüllt bundesrechtlich vorgegebene Aufgaben, vollzieht die vom Regulatory Board erlassenen Regeln und überwacht die Einhaltung rechtlicher und regulatorischer Anforderungen. Im Rahmen ihres vielfältigen Aufgabenbereichs stellt SIX Exchange Regulation AG Sanktionsanträge an die Sanktionskommission oder kann Sanktionsbescheide erlassen. SIX Exchange Regulation AG untersteht direkt dem Verwaltungsratspräsidenten von SIX Group AG, was die Unabhängigkeit von SIX Exchange Regulation AG vom operativen Geschäft von SIX Swiss Exchange AG und SIX Repo AG gewährleistet. SIX Exchange Regulation AG ist unterteilt in die Bereiche Listing & Enforcement, welcher für die Emittentenregulierung zuständig ist, und Surveillance & Enforcement, welcher die Handelsüberwachung wahrnimmt. www.six-exchange-regulation.com

SIX betreibt und entwickelt Infrastrukturdienstleistungen in den Geschäftseinheiten Securities & Exchanges, Banking Services und Financial Information mit dem Ziel, die Effizienz, Qualität und Innovationskraft über die gesamte Wertschöpfungskette des Schweizer Finanzplatzes zu erhöhen. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (122 Banken) und erwirtschaftete 2019 mit rund 2'600 Mitarbeitenden und einer Präsenz in 20 Ländern einen Betriebsertrag von 1,13 Milliarden Schweizer Franken sowie ein Konzernergebnis von 120,5 Millionen Schweizer Franken. www.six-group.com